Alcoholbeleid van SV Heeten

Voetbalvereniging Heeten is een vereniging waar je met plezier kunt voetballen, zowel prestatiegericht als recreatief. Naast het voetbal organiseren wij verschillende activiteiten voor onze leden. Onze vereniging heeft een belangrijke maatschappelijke functie in Heeten en directe omgeving. Onze accommodatie is voor iedereen toegankelijk, de kantine is het hart van de vereniging met veel gezelligheid.
Als onderdeel van een verantwoord alcoholbeleid, vinden we het als SV Heeten belangrijk om onze leden en vrijwilligers te informeren omtrent de regels ten aanzien van het gebruik van alcohol.
Algemeen
· Het is niet toegestaan in de kantine of elders op het terrein van de vereniging zelf meegebrachte alcoholhoudende drank te gebruiken;
· Er wordt geen alcohol geschonken aan jeugdleiders, trainers van jeugdelftallen en andere begeleiders van de jeugd tijdens de uitoefening van hun functie;
· We schenken niet door bij kennelijke staat van dronkenschap;
· Er wordt geen alcohol geschonken aan leiders, trainers, scheidsrechters en andere begeleiders van de senioren tijdens de uitoefening van hun functie bij wedstrijden en trainingen;
· Barvrijwilligers hebben de leeftijd van minimaal 18 jaar en zijn bij voorkeur in het bezit van een IVA certificaat;
· Er zijn geen prijsacties die het gebruik van alcohol stimuleren, zoals "happy hours" en "meters bier";
· Reclame voor alcohol is niet prominent aanwezig in onze club;
· Alcoholvrij bier bieden wij zichtbaar aan als alternatief. Dit is niet bedoeld voor minderjarigen.

Beperking schenktijden
· Er wordt op zaterdag geen alcohol geschonken voor 15.00 uur;
· Sluitingstijd van de bar is op respectievelijk woensdag en donderdag om 23.30/ 00.00 uur en op zaterdag en zondag om 18.00 uur.




Nix18 Beleid
· SV Heeten hanteert een NIX18-beleid. De primaire verantwoordelijkheid voor het handhaven van deze afspraak ligt bij de jeugdleden zelf, leiders, trainers en hun ouders; 
· We zullen we extra aandacht schenken bij de start van elk seizoen m.b.t. alcoholbeleid instructies jeugdelftallen JO17;
· Er wordt geen alcohol geschonken aan jongeren onder de 18 jaar;
· Bij twijfel over de leeftijd mag het barpersoneel om legitimatie vragen;
· Het is niet toegestaan om als meerderjarige alcohol te kopen voor een minderjarige. Dit zogeheten "doorgeefsysteem" wordt niet getolereerd!

BOB in het verkeer
· Alcohol en verkeer gaan niet samen. Wij zien er met zijn allen op toe en spreken elkaar er op aan als iemand met teveel alcohol achter het stuur wil gaan zitten;
· Bij het rijden door ouders en/of leiders van jeugdelftallen wordt er geen alcohol genuttigd; 
· Bij senioren-elftallen ligt de verantwoordelijkheid bij het elftal om af te spreken wie de BOB zijn. 

Beleid
· We maken alcoholbeleid voor onze reguliere clubactiviteiten én voor onze andere activiteiten zoals feesten en evenementen; 
· Wij zorgen dat kantinemedewerkers weten wat deze afspraken zijn en dat ze zich door de gehele club gesteund voelen.
